

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete
8409 Urkut, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.
Szám: 16-11/1996.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Urkut Község Önkormányzata Képviselőtestületének
1996. június 10-én 17.00 órakor megtartott testüle-
ti üléséről.

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,
Brenn János,
Dr. Dóczy Marianna,
Gerecs Mihály,
Klein Zoltánné,
Licsauer Nándorné,
Rieger Tibor,
Tenkné Lipp Éva képviselők.

Távol maradtak: Freund Antal és Gubicza Nándor képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Vértes Miklós Jegyző.

Pfaff Zsolt: Köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy az
ülés határozatképes, mivel a képviselőtestületi tagok közül
8 jelen van.

Megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pontokat a meg-
hívó alapján.

Napirendi pontok: 1./ A fogászati ellátás helyzetének meg-
tárgyalása.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

2./ Vegyes ügyek.

A Képviselőtestület a napirendi pontokat határozathozatal mellőzésével, egyhangu szavazással jóváhagyta.

1./ Napirendi pont.

A fogászati ellátás helyzetének megtárgyalása.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a 24/1996. /IV.15./ ÖkKt. számú határozatnak megfelelően felülvizsgáltuk a fogászati ellátás kérdését.

Ez annál is időszerűbb volt, mivel az Országos Egészségbiztosítási Pénztár csökkentette a feladathoz adott támogatását.

Megállapítható, hogy a jelenlegi feltételekkel a fogorvosi szolgáltatás csak többletköltségek árán üzemeltethető.

Előzetes tárgyalást folytattunk a jelenleg közalkalmazotti jogviszonyban álló fogorvossal és asszisztensnőjével.

Felmerült a fogorvosi ellátás vállalkozásba adása is. Ez azért lenne szerencsés, mert ha vállalná akkor nem kellene meghirdetni az állást.

A fogorvos és asszisztensnője úgy nyilatkozott, hogy nem kívánja vállalkozóként üzemeltetni a fogászatot.

Tárgyaltunk továbbá Dr.Steinbach Andreával aki Szentgál községben vállalkozóként látja el feladatát. A további tárgyalások a testület döntésétől is függenek, mivel Ő vállalná a feladat ellátását.

A Képviselőtestület a napirendi pontot megvitatta, és felkérte a polgármestert, hogy ismételten nyilatkoztassa Dr.Varga János fogorvost a fogászati ellátás vállalkozásba vételéről.

Ezt követően a Képviselőtestület a döntést határozathozatal mellőzésével a következő testületi ülésre elhalasztotta.

A napirendi ponttal kapcsolatban további képviselői észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester áttér a 2./ napirendi pont tárgyalására.

2./ Napirendi pont.

Vegyes ügyek.

a./ Helyi támogatási kérelmek.

Pfaff Zsolt: A képviselők megkapták a tárgyban érkezett kérelmeket, javasolja a támogatások megállapítását.

A Képviselőtestület a kérelmeket megvitatta és 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatokat:

41/1996. /VI.10./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Nagy Zsolt és Neje, Urkut, Hősök u. 45. sz.alatti lakósok részére 100.000.-Ft, azaz Egyszázezer forint kamat és költségmentes visszatérítendő támogatás folyósítását engedélyezi abból a célból, hogy a kérelmezők a 410/3. hrsz.-u ingatlanon lévő családi házat meg tudják vásárolni. A kérelmezők a helyi támogatást 10 év alatt, egyenlő részletekben tartoznak megfizetni. A részletes feltételeket a külön íven szerkesztett szerződés tartalmazza, amelyet a jegyző készít el.

Felelős: Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1996. június 30.

42/1996. /VI.10./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Tóth Csaba és Neje, Urkut, Május 1. tér 11.sz. alatti lakósok részére 100.000.-Ft, azaz Egyszázezer forint kamat és költségmentes visszatérítendő támogatás folyósítását engedélyezi abból a célból, hogy a kérelmezők a 333/9.hrsz.-u ingatlanon lévő családi házat meg tudják vásárolni.

A kérelmezők a helyi támogatást 10 év alatt, egyenlő részletekben tartoznak megfizetni. A részletes feltételeket a külön iven szerkesztett szerződés tartalmazza, amelyet a jegyző készít el.

Felelős: Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1996. június 30.

b./ Lang Gottfriedné kérelme.

Pfaff Zsolt: Ismerteti Lang Gottfriedné /8400 Ajka, Alkotmány u.21./ kérelmét amelyben az Urkut, Csokonai u. 1. sz. alatti önkormányzati tulajdonban lévő /Nagyház/ épületben szeretne helységet bérelni, élelmiszer diszkont létesítése céljából. Javasolja a kérelem kedvező elbírálását.

A Képviselőtestület a kérelmet megvitatta, és 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

43/1996. /VI.10./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Lang Gottfriedné /8400 Ajka, Alkotmány u. 21. II/5./ szám alatti lakósnak bérbeadja az Urkut, Csokonai u. 1. sz. alatti "Nagyház" épület egy földszinti helységét 1996. szeptember 01-től 5 évre.

A fizetendő bérleti díj összege 3.000.-Ft/hó+ Áfa, azaz Háromezer forint + Áfa, havonta. A Képviselőtestület megbizsa a jegyzőt, a részletes feltételeket tartalmazó bérleti szerződés elkészítésével.

Felelős: Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1996. augusztus 31.

Az elhangzott napirendi pontokkal kapcsolatban további képviselői észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester az ülést 19.00 órakor berkesztette.



Pfaff Zsolt
Pfaff Zsolt
polgármester

Vértes Miklós
jegyző